

Отчет о результатах проведения антинаркотических профилактических мероприятий на 11.10.2024 в учреждениях физкультурно-спортивной направленности, подведомственных администрации Петроградского района Санкт-Петербурга

№ п/п (из городского плана)	Дата (точная дата) Время проведения мероприятия	Наименование мероприятия Его краткое описание (кто проводил, где, в какой форме для кого, с какой целью, краткие итоги)	Ответственные исполнители (наименование учреждения, ФИО исполнителя)	Место проведения мероприятия (в каком учреждении проводилось мероприятие), количество и возраст участников, количество наркозависимых несовершеннолетних и молодежи «группы риска» ФОТО
1	19.11.2024 16.00 ч- 18.00ч	<p>Что такое аромаингаляторы и почему они стали популярны? Задачи:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Помочь осознать разрушительное влияние аромаингалятора на здоровье человека; 2. Подчеркнуть, что здоровый образ жизни это основа поведения современного человека; 3. Показать на конкретных примерах опасность употребления курительных смесей, о наркоманической зависимости и её последствиях; <p>Изначально аромаингаляторы разрабатывались для облегчения носового дыхания при простуде. Основные компоненты таких устройств — эфирные масла, такие как ментол, эвкалипт и мята. Их основная задача — уменьшить отечность слизистой оболочки носа. Но сейчас на рынке появились аромаингаляторы с различными «вкусами». Они представляют собой маленькие устройства, насыщенные эфирными маслами или ароматическими веществами. Продавцы утверждают, что ингаляторы могут помочь снять заложенность носа, усталость, головную боль и даже поднять настроение.</p>	Инструктор-методист, тренер-преподаватель	<p>Участники: обучающиеся в количестве 7 человек в возрасте от 9 до 12 лет.</p>  <p>Наркозависимых несовершеннолетних и молодежи «группы риска» в СПб ГБУ ДО СШОР по парусному спорту</p>

		<p><i>«Какое влияние при этом оказывается на центральную нервную систему и головной мозг — неизвестно. Кроме того, уже описано достаточно случаев возникновения сильного головокружения и тошноты. Эти состояния наступают в результате негативного воздействия паров смеси на печень и желчный пузырь», — предупредила врач.</i></p> <p><i>Врач-педиатр Павел Бережанский подтвердил, что вещества из аромаингалятора могут иметь опосредованное влияние на центральную нервную систему и вегетативную нервную систему, регулирующую работу внутренних органов.</i></p> <p>Вывод: Исключить аромаингаляторы из жизни ребенка и взрослых. Занимайтесь физкультурой, спортом и не попадайте в плохие компании.</p>		«Крестовский остров» нет.
--	--	--	--	---------------------------